

*A nevelőtestület a 2019/20. tanév során elért kiemelkedő eredményeikért az alábbi tanulóknak  
köszöni meg munkáját*

<b>Víg Gertrúd</b>	<b>8.a</b>	"Az Év Árpados Tanulója" cím
<b>Bakos Katinka</b>	<b>9.c</b>	"Az Év Árpados Tanulója" cím
<b>Erős Blanka</b>	<b>12.a</b>	a német nyelv OKTV országos 25. helyezését.
<b>Tatai-Szűcs János</b>	<b>12.a</b>	az angol nyelv OKTV országos 35. helyezését.
<b>Hartmann Vivien</b>	<b>12.b</b>	a magyar nyelv OKTV országos 30. helyezését.
<b>Honvári Abigél</b>	<b>7.a</b>	a Bolyai Matematikai Csapatversenyen elért országos 19. helyezését.
<b>Lichtenstein Ede</b>	<b>7.a</b>	a Bolyai Matematikai Csapatversenyen elért országos 19. helyezését és a Bolyai Természettudományos Csapatverseny regionális fordulójában elért 3. helyezését.
<b>Márovics Bertold</b>	<b>7.a</b>	a Bolyai Matematikai Csapatversenyen elért országos 19. helyezését, a Bolyai Természettudományos Csapatverseny regionális fordulójában elért 3. helyezését, és az „Our Enviroment – Usere Umwelt” regionális idegen nyelvi verseny –csapatban – elért 2. helyezését.
<b>Szvatek Martin Róbert</b>	<b>7.a</b>	a Bolyai Matematikai Csapatversenyen elért országos 19. helyezését.
<b>Kalmár Lilla Zsófia</b>	<b>8.a</b>	a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen elért országos 14. helyezését.
<b>Nacsa Zsófia</b>	<b>8.a</b>	a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen elért országos 14. helyezését.
<b>Pintér Liliána</b>	<b>8.a</b>	a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen elért országos 14. helyezését.
<b>Márton Kata</b>	<b>11.a</b>	a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen elért 2. helyezését és a Semmelweis Egészségverseny országos döntőjében való részvételért.
<b>Lóczi Boglárka</b>	<b>11.a</b>	a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen elért 2. helyezését és a Semmelweis Egészségverseny országos döntőjében való részvételért.
<b>Vida Stella Inez</b>	<b>11.a</b>	a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen elért 2. helyezését.
<b>Víg Gertrúd</b>	<b>8.a</b>	a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Versenyen elért 2. helyezését és a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen elért országos 14. helyezését.
<b>Fekete Zsófia Ilona</b>	<b>10.a</b>	a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Versenyen elért 5. helyezését, az Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaverseny országos döntőjébe jutásáért és a Fesztiválgőztesek Fesztiválján elért eredményéért
<b>Szabó Zsolt László</b>	<b>9.a</b>	Nemes Tihamér Informatikai Tanulmányi Verseny alkalmazás kategóriájában elért 37. helyezését.
<b>Bakos Katinka</b>	<b>9.c</b>	az „Itthon otthon vagy!” Országos honismereti és földrajzversenyen elért 4. helyezését, a Lóczy Lajos Földrajzverseny országos döntőjébe jutásáért és a Savariatörténelmi versenyen elért megyei 1. helyezését.
<b>Ferenczi Zsófia</b>	<b>10.b</b>	a PénzSztár Hazai és Külhoni Magyar Középiskolák Pénzügyi, Gazdasági és Vállalkozási Versenyének országos fordulójában elért 6. helyezését.

*A nevelőtestület a 2019/20. tanév során elért kiemelkedő eredményeikért az alábbi tanulóknak  
köszöni meg munkáját*

<b>Jakab Ádám</b>	<b>10.c</b>	a PénzSztár Hazai és Külhoni Magyar Középiskolák Pénzügyi, Gazdasági és Vállalkozási Versenyének országos fordulójában elért 6. helyezését és az MTOSZ Országos Középiskolák Tehetségkutató Versenyén sportlövészet kategóriában elért országos 2. helyezését.
<b>Nacsa Loránd</b>	<b>10.c</b>	a PénzSztár Hazai és Külhoni Magyar Középiskolák Pénzügyi, Gazdasági és Vállalkozási Versenyének országos fordulójában elért 6. helyezését.
<b>Zink Ruben</b>	<b>10.d</b>	a PénzSztár Hazai és Külhoni Magyar Középiskolák Pénzügyi, Gazdasági és Vállalkozási Versenyének országos fordulójában elért 6. helyezését.
<b>Mayer Zsombor</b>	<b>7.a</b>	a „Magyarország jó tanulója jó sportolója 2019” címért.
<b>Lukács Soma</b>	<b>8.a</b>	a „Magyarország jó tanulója jó sportolója 2019” címért és a Rövidpályás Gyorskorcsolya Diákolimpia országos döntőjében elért 1. helyezését.
<b>Stanga Zsófia</b>	<b>9.d</b>	a „Magyarország jó tanulója jó sportolója 2019” címért.
<b>May Alexandra</b>	<b>10.a</b>	a „Magyarország jó tanulója jó sportolója 2019” címért.
<b>Ganyecz Enikő Napsugár</b>	<b>8.a</b>	a Birkózás Diákolimpia országos döntőjében elért 3. helyezését.
<b>Pruzsina Panna</b>	<b>11.a</b>	a Vívás Diákolimpia országos döntőjében elért 4. helyezését.
<b>Sikvölgyi Anett</b>	<b>9.c</b>	az MTOSZ Országos Középiskolák Tehetségkutató Versenyén sportlövészet kategóriában elért országos 2. helyezését és a Sportlövészet Diákolimpia országos döntőjében elért 7. helyezését.
<b>Börgöndi Luca</b>	<b>10.a</b>	a Fesztiválgyőztesek Fesztiválján elért eredményéért.
<b>Nyitrai Réka</b>	<b>10.a</b>	a Fesztiválgyőztesek Fesztiválján elért eredményéért.
<b>Guba Eszter</b>	<b>11.a</b>	a történelem OKTV II. fordulójában nyújtott teljesítményéért és a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen elért 2. helyezését.
<b>Moharos Laura</b>	<b>11.a</b>	a biológia OKTV II. fordulójában nyújtott teljesítményéért és a Semmelweis Egészségverseny országos döntőjében való részvételért.
<b>Varga Vince</b>	<b>11.a</b>	a matematika OKTV II. fordulójában nyújtott teljesítményéért és a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen elért megyei 1. helyezését.
<b>Varga Réka Antónia</b>	<b>11.b</b>	a Semmelweis Egészségverseny országos döntőjében való részvételért.
<b>Lanszki Dóra</b>	<b>11.d</b>	a Semmelweis Egészségverseny országos döntőjében való részvételért.
<b>Koródi Dominik</b>	<b>7.a</b>	a Bolyai Természettudományos Csapatverseny regionális fordulójában elért 3. helyezését.
<b>Mayer Zsombor</b>	<b>7.a</b>	a Bolyai Természettudományos Csapatverseny regionális fordulójában elért 3. helyezését.
<b>Balogh András</b>	<b>7.a</b>	a Varga Tamás Matematikaverseny megyei fordulójában elért 1. helyezését.
<b>Gubán Ábel</b>	<b>7.a</b>	az „Our Enviroment – Usere Umwelt” regionális idegen nyelvi verseny – csapatban - elért 2. helyezését

*A nevelőtestület a 2019/20. tanév során elért kiemelkedő eredményeikért az alábbi tanulóknak  
köszöni meg munkáját*

<b>Gál Barbara</b>	<b>8.a</b>	a Titok Angol Nyelvi Levelezőversenyen – csapatban - elért országos 4. helyezését
<b>Pintér Jázmin</b>	<b>8.a</b>	a Titok Angol Nyelvi Levelezőversenyen – csapatban - elért országos 4. helyezését és a Szerintem... Fiatalok egy zöldebb jövőért! – Esszépályázaton nyújtott teljesítményéért.
<b>Luterán Fanni</b>	<b>9.a</b>	az Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaverseny országos döntőjébe jutásáért.
<b>Luterán Gergő</b>	<b>10.a</b>	az Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaverseny országos döntőjébe jutásáért.
<b>Forisek Máté</b>	<b>10.b</b>	az „Our Enviroment – Usere Umwelt” regionális idegen nyelvi versenyen – csapatban - elért 3. helyezését
<b>Budai Levente Botond</b>	<b>10.c</b>	az „Our Enviroment – Usere Umwelt” regionális idegen nyelvi versenyen – csapatban - elért 3. helyezését
<b>Erdelics Enikő</b>	<b>10.c</b>	az „Our Enviroment – Usere Umwelt” regionális idegen nyelvi versenyen – csapatban - elért 1. helyezését.
<b>Hinn Bonifác</b>	<b>10.c</b>	az „Our Enviroment – Usere Umwelt” regionális idegen nyelvi versenyen – csapatban - elért 1. helyezését.
<b>Víg Hedvig</b>	<b>7.a</b>	az Országos Német Nyelvi Verseny megyei 1. helyezését.
<b>Arnóczy Lóránt</b>	<b>12.c</b>	az Országos Haditorna Versenyen nyújtott többéves teljesítményéért.
<b>Eck Balázs István</b>	<b>12.c</b>	az Országos Haditorna Versenyen nyújtott többéves teljesítményéért.
<b>Capu Dominte Daniel</b>	<b>12.c</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért és az Országos Haditorna Versenyen nyújtott többéves teljesítményéért.
<b>Szabó Zsombor Gyula</b>	<b>12.c</b>	kiemelkedő énekkari munkájáért és az Országos Haditorna Versenyen nyújtott többéves teljesítményéért.
<b>Virga Bálint</b>	<b>11.b</b>	kiemelkedő énekkari munkájáért.
<b>Erős Sára</b>	<b>11.b</b>	kiemelkedő énekkari munkájáért.
<b>Hajas Rebeka Anna</b>	<b>11.b</b>	kiemelkedő énekkari munkájáért.
<b>Cuellar-Magyar Ádám</b>	<b>11.c</b>	kiemelkedő énekkari munkájáért.
<b>Gaál András</b>	<b>12.a</b>	kiemelkedő énekkari munkájáért.
<b>Ádám Evelin</b>	<b>12.c</b>	kiemelkedő énekkari munkájáért.
<b>Malinovszky Lilla Alexandra</b>	<b>12.a</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért.
<b>Gordos Barbara</b>	<b>12.a</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért.
<b>Stanga Sára</b>	<b>12.a</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért.
<b>Tóth Gabriella</b>	<b>12.a</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért.

*A nevelőtestület a 2019/20. tanév során elért kiemelkedő eredményeikért az alábbi tanulóknak  
köszöni meg munkáját*

<b>Ungvári Emese Anna</b>	<b>12.a</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért.
<b>Rigó Nikolett</b>	<b>12.b</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért.
<b>Gerics Roland</b>	<b>12.c</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért.
<b>Gyurmánczi Dániel</b>	<b>12.d</b>	a többéves kiemelkedő sportteljesítményéért.
<b>Guba Eszter</b>	<b>11.a</b>	kiemelkedő iskolai közösségi munkájáért
<b>Kovács Mária Alexandra</b>	<b>11.b</b>	kiemelkedő iskolai közösségi munkájáért
<b>Bukovics Dóra</b>	<b>11.b</b>	kiemelkedő iskolai közösségi munkájáért
<b>Nagy Szonja Auróra</b>	<b>10.c</b>	kiemelkedő iskolai közösségi munkájáért
<b>Deli Márk</b>	<b>12.b</b>	kiemelkedő iskolai közösségi munkájáért.